

# 高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2024年4月18日 星期四【今日4版】

甲辰年三月初十 热线:84683100 传真:84683106

今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>



高邮 12°C~23°C  
晴,东南风1级。

总第4893期  
2024年 第76期



## 高邮市产业投资说明暨营商环境推介会成功举办

张利致辞 田醒民作推介 张秋红 徐永宝 郑志明等出席

260多位客商应邀出席 43个项目现场签约,其中38个产业项目总投资137.1亿元



高邮市产业投资说



高邮市产业投资说明



尤炳元摄

本报讯(记者 孔令玲)共叙美好友情,共谋未来发展。17日下午,高邮市产业投资说明暨营商环境推介会成功举办。市委书记张利致辞,市委副书记、市长田醒民作经济社会发展推介,张秋红、徐永宝、郑志明等市四套班子领导与260多位各方嘉宾客商相聚高邮,巩固友谊、增进感情,拓展思路、深化合作。

张利在致辞中说,高邮拥有7000多年的文明史和2200多年的建城史,自古文脉绵长、文华璀璨、文风斐然。一直以来,高邮将先进制造业作为高邮发展的看家本领,把外引内培作为加快先进制造业发展的主攻方向,政企携手聚力创新,为高质量发展厚植沃土、蓄势赋能。张利指出,如今的高邮,产业基

础更加厚实,是投资兴业的优选地。当前,我市正深入贯彻落实“牢牢把握高质量发展这个首要任务,因地制宜发展新质生产力”的重大要求,锚定“5群11链”主攻方向,产业链完整性越来越高,产业的配套能力越来越强,产业发展的土壤越来越厚实。如今的高邮,科创元素日益丰富,是攀高逐新的集聚地。开发园区集聚发展成熟,创新链与产业链深度融合,全力推进国家创新型县(市)和省创新型示范县(市、区)建设,创新平台、研发平台建设和高层次人才引进为企业提供良好的创新资源和智力支持。如今的高邮,营商环境愈发优良,是合作共赢的实现地。我市坚持服务至上,为各类企业和人才提供全要素

服务,以“雪中送炭、雨中打伞”的实际行动不断擦亮扬州“好地方事好办”高邮样板。

张利要求,各地各部门要进一步树牢“人人即是营商环境、人人打造营商环境”的理念,以“努力把不能做的做到、把能做的做到极致”的要求,当好服务企业的“金牌店小二”,以优质服务让客商在高邮投资放心、创业安心、发展顺心、生活舒心。他诚挚邀请并欢迎更多的企业家、投资者和创新创业人才走进高邮、创业高邮、扎根高邮,成为高邮高质量发展的“城市合伙人”,共同续写更多“春天里的故事”。

田醒民从文化文明、生态宜居、交通区位等方面介绍了我市经济社会发展情况,展示了古今交融、活力

迸发、宜居宜业的“新高邮”,并重点介绍了我市“511”现代产业体系。他指出,我市正全力营造宜创宜业“新环境”,在分享红利中拓展空间、实现共赢。他表示,我市将以最优服务让企业家在高邮放心投资、安心创业、舒心生活,始终伴随企业成长,为投资者保驾护航。

活动中,张利为刘汉龙、邵增明、程立力、叶继春、黄治中、操阳等6位“城市贵宾”颁发荣誉证书和水晶奖杯。田醒民为蔡安华、詹锡炎、陈继、朱仲文、杨魁义、高德琪、陈尚云、周春军、张和、杨朝友等10位优秀“招商大使”颁发荣誉证书和水晶奖杯。市人大常委会主任张秋红、市政协主席徐永宝为16位新聘“招商大使”颁发聘书。市委常委、常务

副市长李深红主持活动。副市长史美山宣读“城市贵宾”、优秀“招商大使”授予决定和“招商大使”聘任决定。

活动现场,2位嘉宾发来祝贺视频,3位嘉宾代表发言,与会人员共同观看了高邮城市宣传片。

活动还举行了项目集中签约仪式,集中签约了43个项目,其中产业项目38个、科创类项目5个。据悉,38个产业项目中,上市公司及其关联企业投资项目13个,其他亿元以上产业项目25个,总投资137.1亿元。另据了解,今年我市有5个重大项目参加扬州市“烟花三月”国际经贸旅游节开幕式集中签约,总投资59.5亿元。

## 我市举行二季度重大项目开工活动

本报讯(记者 金雯)17日上午,全市二季度重大项目开工暨三孚新型环保表面工程专用材料及复合铜箔高端成套装备项目开工仪式在开发区举行。市委书记张利宣布项目开工,并与市领导田醒民、张秋红、徐永宝、郑志明以及参加活动的嘉宾共同为项目奠基培土。

据了解,今年二季度,我市计划开工重大项目26个,项目总投资达100亿元,涵盖了新能源、新材料、新一代信息技术、高端装备等多个领域,既体现了新质生产力高科技、高效能、高质量的鲜明特征,也是推进“511”产业体系不断优化、走向高端的关键

举措,将为我市高质量发展注入新活力、积蓄新动能。本次开工的三孚新型环保表面工程专用材料及复合铜箔高端成套装备项目一期计划投资3亿元,占地约113亩,总建筑面积约10万平方米。项目达产后,可实现年营业收入4亿元,纳税3400万元。

市长田醒民在致辞中指出,二季度是实现“双过半”、保障“全年红”的关键时段,全市上下要以项目集中开工为契机,把项目建设作为厚植新质生产力、提升发展竞争力的务实之举,全力以赴引项目扩投资,努力推动项目数量、建设质量、投资总量“三量齐升”。各乡镇园区、职能部门要牢

固树立“一切围绕项目转、一切围绕项目干”的意识,全过程跟踪、零距离服务,真心实意为投资者保驾护航、排忧解难。同时,希望项目业主和施工单位要抢抓当前项目建设黄金期,坚持安全第一、质量为本,倒排工期、卡紧节点、挂图作战,确保项目早竣工、早投产、早达效。

开工仪式上,三孚(江苏)新材料科技有限公司相关负责人介绍了三孚新型环保表面工程专用材料及复合铜箔高端成套装备项目投资和建设情况。

市委常委、常务副市长李深红主持开工仪式。

## 田醒民主持召开市政府党组会议——确保党纪学习教育取得实效

本报讯(记者 葛维祥)16日下午,市政府党组书记、市长田醒民主持召开市政府党组会议,传达学习习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话精神,按照中央和省委、扬州市委、高邮市委部署要求,对市政府党组党纪学习教育工作进行部署。

会议指出,要深刻认识开展党纪学习教育的重要意义,准确把握政治方向、目标任务和实践要求。要通过党纪学习教育,推动政府系统党员领导干部学纪、知纪、明纪、守纪,确保党纪学习教育取得实实在在成效。

会议要求,一要迅速启动,细化工作安排。要按照上级统一要求,排定学习计划,做到原原本本不跑偏。要结合行业特征,细化学习要求,在学纪、用纪、执纪过程中,方式方法要具体、细化、注重针对性,着力奔着解决问题去。要加强阶段性学习交流,及时做好沟通、总结、提炼。通过学习教育,不但要让老百姓看到党员干部作风变化,还要看到明显的工作起色。二要务求实效,注重学习效果。要认真真学,不仅学习党的纪律条例,也要学习规矩规范;要原原本本学,逐章逐条逐句,通过学习切实增强纪律意识、红线意识和边界感。要联系实际学,真正学以致用。党员领导干部要清楚分管的领域有哪些风险点和薄弱处。要对标找差学,对过去的决策、行政行为,对标找差,及时纠偏。三要突出重点,强化纪律效用。开展党纪学习教育,要注重分类分层,针对群体、特别是重点群体要重点辅导,起到预防警醒作用。针对领域,特别是关键性岗位,要加强学习教育。针对时点,要对即将离岗退休和新人职人员,抓好教育引导,打好“预防针”。

## 市人大常委会党组召开(扩大)会议

本报讯(通讯员 王磊 记者 杨晓莉)17日上午,市人大常委会党组召开(扩大)会议,深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话精神,传达落实中央和省委、扬州市委及高邮市委关于党纪学习教育的部署要求,对市人大常委会党组及机关开展党纪学习教育进行部署。市人大常委会党组书记、主任张秋红主持会议。

会议要求,市人大常委会党组、机关和广大党员要强化思想认识,深刻领会党纪学习教育重要意义,切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省委、市委的工作要求上来,与开展“牢记嘱托、感恩奋进”学习实践活动和“四个机关”建设等工作结合起来,进一步强化纪律意识,推动自身建设全面进步全面过硬。(下转2版)

## 市政协党组召开(扩大)会议

本报讯(通讯员 国海 记者 东方)17日上午,市政协党组(扩大)会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话精神,落实中央、省委、扬州市委和高邮市委关于党纪学习教育的部署要求,研究部署市政协党纪学习教育工作。市政协党组书记、主席徐永宝主持会议。

会议指出,开展党纪学习教育是一项重要政治任务,意义深远、责任重大。会议要求,要提高站位、坚决落实,深刻领会党纪学习教育重大意义,扛起政治责任,严守廉洁纪律,强化责任担当,提高站位,深入学习领会,抓好贯彻落实,确保取得实效。要抓住重点、深刻剖析,着力推动党纪学习教育走深走实,深化理论武装,开展警示教育,加强对照分析。(下转2版)